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B cton6buax?

ECcTb N 3aKOHOMEpPHOCTb B CTPOKax?

YMeHbLUUTEe Yncrna BToporo

~ -

Ha3oBuTe CTPOUKY, B KOTOPOU
HaxoauTCHA camoe OonbLUoe YUCHIOo
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Ha3oBuTe camoe 6onbLIOe YUCIIO B KaXOO0OM CTONOuUKe.

Hanaunte B YeTBEPTOM CTONOMKE caMmoe ManeHbLKoe YUCIHO.
— CyMmma umndp Kakux umcen pasHa 10?

— Y710 MOXHO CcKa3aTb nNpo 4ucna 28 un 827?
— HaszoBuTte uncna ctpoykm N no BospacraHuio, no

yObIBaHMIO.

(28, 82, 55.)
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Pabota no yuyebHuUKy ctpaHuua 58 — 59 Ne 1,

>

HasoBuTte yncna no nopaaky Ne 1
5 oT 350041 oT 89 no0 74
/ oT670073 oT 94 0o 88
(I‘IpquTaﬁTe BbIPpaXXeHNA U HananTe 3Ha4YeHus

Ne 2
N 25+1 | |37-1 | |44+1 59-1 63+1

&v“ 15-6 | |8+3 7+6 14-4 5+9

J
v




®opMynMpoBaHue TEMbI U Lieneit

ypoKe
- Yem Oyaem 3aHMMaATbLCS HA ypoKke?
5 BbIMONIHATbL 3a4aHuUA ¢ ABY3HA4YHbIMU
| yncnamm

| Pa6ora B napax. 3agaHusa Ne 3, 4, c. 58.

21 14
! YTto 00OLlero B 3anucum aTux umcen?
3 YeM oTNMNYaOTCA 3TV 3anmcu?

[NoayepkHUTe UK PY B pa3psane OeCATKOB —
3eJ1eHbIM uBetom, B pa3psige eguHuy - CUHUM
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52=5p0ec.2en.=50+ 50+ 2 =52

? 20+ 5=25 25=2pnec.5en.=20+
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| ®dpoHTanbHas paboraN2e 5, c. 58

NMnaH pa6oTsl.
— Yutaem yncna.

- Onpe.qenﬂeM YNCJ10 3HAKOB B Ka>xXAOM 4YuUcCIie.

— Ecnu B yncnax pasHoe 4ucro 3HakoB, TO CpaBHMBaeM (MeHbLlue TO
4YMUCIo, B KOTOPOM MEHbLLEe 3HAKOB).

— Ecnu 06a uncna umeroT ogMHaKoBOe YUCSIO 3HAKOB, TO Oonblue To
4YMCo, KOTOpPOE NPU CYETE Ha3biBaeM Nnosxe.

— Ecnu o6a unucna gBy3Ha4vHble, TO MOXHO CHa4yaria CpaBHUTb AECATKW:
O6onblue TO YUCSI0, Y KOTOPOro 6osbLle YUCSIO AECATKOB.

— Ecnu yncno pecaTkoB oaMHakoBoe, CpaBHUBaeM YMCIIO eAUHUL.
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»Q [ToBTOpPEHUE U 3aKpenneHue

Pabota B napax Ne 6, c. 59.
10 + 3 =13 (kyc.) mocaanjin MaJAHbI
45 — 5 =40 ( M.) moiiMaJjIa CTpPEKoO3a
58 — 50 = 8 ( AMB.) — OTPEMOHTHPOBAJIA MACTEPCKAs
15+ 1 =16 ( kKopM.) — H3rOTOBMJIN pedsATA
— Y10 BaM HYKHO OBLIIO cAeJIaTh?
— Yaanoch JU NPaBUJIbLHO PEIUTH 3212491 ?
— Bbl caenanqu BCE NMPaBUJIbHO MJM OBLIM OLIMOKH,
HEA0YEThI?
— BbI peminyiv BC€ caMHU MJIH ¢ Yb€H-TO MOMOIIbIO?
— Cenyac Mbl BMeCTe C ... YUYUIIUCb OLUEHUBaTb

CBOKO padorTy.
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Hanpgute cymmy OofinH CTOPOH

oyronbHuka Ne 7C

] P aBcq-?

CM
\§ P=-a+B+a+
3 B-(a+B-2

PABCO=2+5+2+5=14(cm)-1am4

‘.PABcu (2+5)2=14
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N3o0paxeHne Ha XKENTOM
none.

— Ckonbko siny y BoBbl B
ceTke?

— A B KOpoOOKax Tpwu
aecsaATKa?

— Y 'puropusa OcTtepa ecTb
Takasa 3apada: «B KOp3uHy
BXoauT 3 aecaTtka simu. Ho
€Cqiu UxX ytTanTtbiBaTb
Horamu, BONOEeT B TpU
pa3a 6bonblie. CKONbKO
ANL BOUOET B KOP3UHY ?»




ﬂunmaﬂ TeTpaab

cTpaHMua 20 Ne 1, 2.




